



Пленум горкома ВКП(б) о культурно-просветительной работе

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Пленум горкома ВКП(б) рассмотрел вопрос о состоянии культурно-просветительной работы в городе. Докладчик заведующая отделом пропаганды и агитации тов. Агрикова и выступавшие в прениях говорили, что город имеет вполне достаточную сеть культурно-просветительных учреждений: два хороших клуба, десять библиотек, краеведческий музей с тремя филиалами, пионерский клуб и несколько красных уголков. Однако их деятельность не удовлетворяет возросших требований трудящихся.

Особенно слабо поставлена лекционная работа. Плохо пропагандируются естественно-научные знания. На эти темы в течение года не было прочитано ни одной лекции. Книжный фонд библиотек мал, литературные новинки не популяризируются.

Театр почти не обслуживает население города. Его постановки редки и не удовлетворяют запросов зрителя.

В своём решении пленум наметил ряд мероприятий, направленных на улучшение культурно-просветительной деятельности.

**Сташнёв, А.* Пленум горкома ВКП(б) о культурно-просветительной работе / А. Сташнёв // *Северный рабочий.* — 1948. — 11 января. — С. 2.